

10748人未检测 龙江健康码变黄码

1958人已补检核酸检测并变回绿码

本报讯(记者 阴祖峰)市民核酸检测信息有误导致码色异常如何处理?9月26日,哈尔滨市工业和信息化局副局长许威在市疫情防控第三十二场新闻发布会上就市民关心问题进行解答。市民如因核酸检测信息有误导致码色异常,可持核酸检测记

录及有效证件到所在地社区村屯,由社区村屯龙江健康码管理人员核实情况,予以更正。

为确保全员核酸检测全覆盖,无遗漏,本轮疫情防控在省指挥部的大力支持下,哈市采取科技赋能,对核酸检测实行龙江健康码赋码管理。市民如因核酸检

测信息有误导致码色异常,可持核酸检测记录及有效证件到所在地社区村屯,由社区村屯龙江健康码管理人员核实情况,予以更正。

为防止意外,市民在补检核酸检测时,注意保留核酸登记小程序核酸检测截图或拍照手工登记记录,否则需提供核酸检测

报告作为证明。对于身处外地或不确定社区村屯的人员可拨打12345热线电话寻求协助联系。另外,如果正常参加下一次全员核酸检测,则上一次全员核酸检测未检黄码自动变回绿码。

此次赋黄码策略的执行标准是对未按疫情防控要求参加全

员核酸检测的在哈人员。目前,哈尔滨市第二轮全员核酸检测已结束,已有10748名未检测人员龙江健康码调整为“黄码”。其中,1958人已补检核酸检测,并变回绿码。为减少对工作生活的影响,希望尚未进行核酸检测人员抓紧补检核酸检测。

物资产能充沛 原料供应充分 物资储备充足 哈市完全能够保障医疗机构及非医疗机构需求和市场稳定供应

本报讯(记者 阴祖峰)哈市采取哪些措施快速应对防疫物资供应保障?9月26日,哈尔滨市工业和信息化局副局长许威在市疫情防控第三十二场新闻发布会上就市民关心问题进行解答。目前,我市物资产能充沛、原料供应充分、物资储备充足,完全能够保障医疗机构及非医疗机构需求和市场稳定供应。

9月21日本轮疫情发生后,市政府立即启动物资保障响应,按照“准、快、实”的工作标准,迅

速开展工作。

研判我市疫情发展态势,第一时间为南岗区、道里区、松北区、巴彦县等区县调拨了N95口罩、84消毒液、消杀喷雾器、二级防护物品等防护物资,为阻止疫情在我市迅速蔓延提供了物资支持。

迅速响应指令,落实“外防输出”“内防扩散”的要求,统计测算了我市火车站、汽车客运站、飞机场等重点场所人群疫情防控所需的防护口罩数量,迅速采购并为南岗区、道里区、道外区、

松北区、双城区共紧急调拨N95口罩近30万只。

保障防疫一线工作人员物资使用需求,全市确保24小时不间断物资调拨,为提高我市核酸检测能力,连夜组织为全省火眼实验室和新筹建检测方舱调配所需的试剂、耗材、生物安全柜、防疫物资等,确保了省外医疗支援队工作的顺利开展;在此基础上,还全力保障了我市边境、海关、机场、公安、武警、医院、隔离点等40多个部门的防疫物资需求。

关于调整哈尔滨市松北区部分区域风险等级的通告

根据国务院联防联控机制有关规定,经专家咨询组综合评估研判,市指挥部决定,自9月26日24时起,将哈尔滨市松北区万达秀园小区调整为中风险地区。其他地区风险等级不变。

哈尔滨市应对新冠肺炎疫情工作指挥部
2021年9月26日

哈市1805名机关党员干部“下沉”5个主城区投入防疫

本报讯(崔冬梅)为切实发挥市直机关党组织和党员干部战斗堡垒作用和先锋模范作用,在打好打赢疫情防控阻击战、歼灭战中走在前、做表率,按照市委和市防疫指挥部要求,根据各区疫情防控需要,市委组织部和市直机关工委紧急抽调1805名市直机关党员干部,火速“下沉”道里、道外、南岗、香坊、松北5个主城区疫情防控一线,与基层党员干部群众共同筑牢疫情防控坚强防线。

高效发动,迅速完成。此项任务,从9月25日下午1时开始谋划到下午4时做出部署仅用了3个小时。5位驻区带队领导迅速赶赴各区,先期开展工作。74个市直单位克服困难、紧急行动,一边与各区对接任务,一边组织发动人员,当晚完成对接和人员抽调组织工作,确保了26日早晨“下沉”干部到岗即工作。

严格要求、严肃纪律。市直机关“下沉”党员干部普遍打破部门职级界限,全部实行扁平化管理,统一接受各区新冠疫情防控指挥部、区委组织部、驻区带队领导管理,遵守防控要求,遵守工作纪律,遵守宣传纪律,听从指挥、服从调度,全力协助基层社区做好核酸检测、流调等急难工作任务。

全员上岗、投入防疫。9月26日清晨,市直机关1805名“下沉”干部以饱满的精神状态,全力以赴投入疫情防控工作之中。早7点,在道里安静社区,团市委15名党员干部在街道社区的统筹安排下,有序开展维持检测秩序、采样信息录入、现场管控等工作。同一时间,市政府办公厅20名“下沉”人员准时到达松北区松祥社区两个检测点,认真执行维持巡查人员出入等工作。市税务局70名党员干部在王岗和西客站跟随流动核酸检测车,开始认真执行采集信息录入、维持秩序、扫码、消杀等工作。



大超市备货超日常5至7倍,药店建起半小时送货圈 巴彦县居民有事就找“红马甲”

本报讯(王晓东 记者 罗彦坤 文/摄)25日,巴彦县应对新型冠状病毒感染肺炎疫情工作指挥部发布通告,巴彦镇调整为封控区进行管理,“所有居民足不出户、服务上门,日常生活保障物资通过电话、网络订购,由社区干部、小区包保干部或志愿者上门配送”……巴彦镇的“特别供应链”早已开始运转,大超市储备了日常5至7倍的货物,药店建起了半小时送货圈,巴彦镇居民们也已习惯了“有事就找‘红马甲’”。

26日,记者来到巴彦镇金泰华庭小区,在包保干部、志愿者组织下,小区居民正在有序进行第四轮全员核酸检测采样。居民们自觉保持安全距离,认真配合。

就在这时,又一批生活物资送到了,志愿者送来了米、面、油、肉、蛋、奶、菜……这些都是小区居民线上订购的。为方便送货,巴彦县金泰生活购物广场将超市购物车配发给送货志愿者,距离近的推车送,路远的开电瓶车配送。

隔着小区门,负责采购、送货的志愿者们与小区院里的包保干部、志愿者们交接,一箱箱一件件连同清单一起“转手”,分送至各家各户。金泰华庭小区包保干部队伍负责人庞建华告诉记者,这个小区的包保干部来自县政法委,9名工作人员分成了好几个小组,负责带领社区党员志愿者,为小区1780户居民服务。“我们是真正的‘最后一公里’,

已经成了大家信赖的服务员了。”庞建华说。

庞建华正介绍着情况,小区来了“急件”——身穿防护服、骑着电动车的送药志愿者来到金泰华庭小区门口,逐个拨通购药居民的电话核对,并向庞建华他们移交药品。送药志愿者介绍,药品配送往往更急,因此巴彦镇实行了网格化管理,她负责周边8个小区送药任务,每天要在方圆10公里内穿梭送药,只要居民打一个电话,半小时内准能送到。

截至目前,巴彦县具备较强供应能力的大超市均开启了配送服务,且商品储备充足,库存储备量远超日常,肉、蛋、奶、菜、水果等,更是保障安全新鲜。

两家热企营业厅暂停服务 缴费可通过微信公众号

本报讯(记者 节永志)记者从哈投集团旗下金山堡供热公司、华能集中供热有限公司了解到,即日起,两家供热企业服务大厅将临时关闭,暂停办理窗口服务业务。

服务大厅关闭期间,缴纳2021—2022年度或以往年度供热期热费的用户,可关注“哈投集团供热服务平台”微信公众号进行网上缴费。需查询用户卡号的热用户,可查找以往年度缴纳热费发票或拨打相应公司运行服务部电话进行咨询。

市民如办理2021—2022年度停热业务,需在9月30日前拨打相应公司运行服务部咨询电话进行预约,请申请人整理并保存相关停热材料,保持电话畅通,工作人员会与您联系将审核方式及审核结果电话告知。未在规定期限内申请预约办理的,公司将不予受理。开栓业务方面,市民可拨打华能或金山堡公司运行服务部电话进行预约,预约后请申请人整理并保存相关开栓材料,保持电话畅通,工作人员会及时联系办理开栓业务。

华能供热公司相关工作人员表示,收费大厅临时停业期间,公司暂停办理缴纳热费核对、面积变更、现场查验等其他业务。金山堡供热公司相关工作人员表示,服务大厅恢复营业时间,需根据疫情影响程度另行通知。